

# 因盗“结缘”,3男子作案40余起被抓

3人来自不同地方,涉案金额近100万元

本报菏泽5月4日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 济宁两名男子于看守所中“结缘”,后伙同云南一男子组成盗窃团伙,流窜青岛、淄博、泰安、济宁和菏泽牡丹区、开发区、单县等地,利用技术开锁实施入室盗窃作案40余起,涉案金额近100万元。目前,开发区公安分局已将该团伙3名犯罪嫌疑人全部抓获,案件正在进一步审理中。

2月21日下午15时许,开发区公安分局接到丹阳东路某小区业主孙先生报警称,其家中被盗,共损失电脑、手机和现金等总价值3万余元。接警后,民警赶到现场进行勘察,并调取、比对分析相关监控视频资料,获取到两作案人图像信息,掌握了其体貌特征。

3月下旬,民警在深入调查侦破期间,辖区八一东路某小区又发生2起入室盗窃案件,被盗手表、笔记本电脑、金银首饰等和现金30000元。经过调查取证和视频分析,民警确认3起案件为同一团伙作案,遂并案侦查。

4月16日下午,警方成功打掉3

名犯罪嫌疑人逯某、马某、吴某组成的犯罪团伙,并缴获金银首饰、玉器、平板电脑、手机、纪念币等赃物一宗。

“该盗窃团伙由3人组成,其中逯某和马某为济宁人,吴某为云南人,却因盗窃走到了一起。”据市开发区公安分局刑警大队副大队长李国志介绍,逯某于2013年9月因吸毒被鱼台县公安局行政拘留,马某于2013年9月因殴打他人被鱼台县公安局行政拘留,两人在拘留所相识。逯某和吴某于2008年在青岛打工期间认识,中间一直没间断联系。

据马某交代,他与逯某从拘留所出来后,两人在宾馆开房居住,买了保险锁和工具,一起研究“技术开锁”。后伙同吴某以汽车为交通工具,利用一套技术开锁工具,选择每天14点至16点之间居民家中大多无人时间段实施盗窃。

据犯罪嫌疑人交待,自2013年9月以来,该团伙流窜青岛、淄博、泰安、济宁和菏泽等地实施入室盗窃作案40余起,涉案总价值近100万元。



嫌疑人盗窃来的部分物品。

## 朋友嫖娼被抓?你上当啦!

菏泽一市民好心垫赎金被骗5.5万元,牡丹经侦提醒市民要加强防范

本报菏泽5月4日讯(记者 崔如坤 通讯员 张广林) “朋友”打来电话先让你猜他是谁,当你猜着是哪位朋友时,对方马上称就是你猜到的那个朋友,接着便称嫖娼被抓,急需借钱交罚款,一旦你碍于面子不仔细核实,就很有可能被对方骗去钱财。3日,菏泽市民孙先生就被对方以这种方式骗了5.5万元,当他发现被骗时为时已晚。

3日上午,在菏泽市牡丹区鞋城批发市场做生意的孙先生接到一个电话,对方未报姓名,反让他猜是谁,孙先生觉得对方声音很像自己相处多年的好朋友刘某,就说:“你是刘某吧。”对方紧接着说是,然后东问西问地和他寒暄了一会儿,接着难为情地告诉孙先生,自己因为去酒吧包厢K歌,结果因涉嫌嫖娼被警察抓了,要交罚款,不敢让家里人知道,恳求孙

先生借钱给他,并告诉孙先生一个银行账户。

念在朋友之情,孙先生想也没想,便于当天下午先后三次通过银行汇款5.5万元到该男子的指定账户。汇钱完毕后,孙先生打电话发现对方已关机,再给自己的朋友刘某打电话,询问后这才发现自己被骗了。

牡丹经侦民警介绍,在嫖娼被抓诈骗案件中,犯罪嫌疑人通常以生意上的朋友为名,

用电话联系受害人,先让受害人猜其是谁,只要受害人认为他是谁,对方就称是这个人,然后说自己在外地因嫖娼被抓,实际情况一时难以核实,取得受害人的信任,最后骗其银行汇款。

菏泽市公安局牡丹经侦提醒:如果接到自称是亲朋好友的陌生电话,应仔细核实对方身份,切勿向陌生人提供的账户汇款,以免上当受骗。

万元药品丢失?

原是被当破烂拾走

本报单县5月4日讯(记者 邢孟 通讯员 刘坤龙) 近万元的药品不易而飞,难道是被盗贼偷走?原来是药品在搬运过程中不小心被一名破烂王当做废品收走。4月25日,民警通过视频监控仔细查找,最终将丢失的药品找回。

4月25日,单县高老家卫生院职工王某来到高老家派出所报案称,其在高老家中心十字街搬运过程中的多种药品(疫苗)被盗,请求帮助。高老家派出所值班民警迅速到达现场,发现正好在天网系统监控之下,通过监控摄像的仔细查找比对,确认是一名拾破烂的老年人将药品拿走。

随后,高老家派出所民警及时开展排查工作,经过一天的排查走访,锁定该老年人姓孙,家住高老家孙河村。经过询问得知,当天孙某骑三轮车路过十字街,发现路边地上有一个纸箱子,以为是废品,遂将箱子放到车上带走,后来放在自己拾的废品当中。

后经失主王某清点,箱内药品完好无损,王某对派出所民警表示感谢。

## 夫妻携婴流窜作案 再次行窃被抓

本报巨野5月4日讯(记者 赵念东 通讯员 王有方) 郓城一夫妻为盗窃作掩护,携带不到一岁的孩子先后在菏泽、郓城、巨野等地流窜作案,在其再次行窃时,被警方现场抓获。据了解,嫌疑人刘某某因盗窃被郓城法院判处一年有期徒刑,系二进宫。

4月19日,巨野县章缝镇商

某某报警称,在其所经营的超市内复印机上所放的一部白色三星手机被人盗走,价值一千多元。接警后,巨野县公安局刑警大队独山中队与章缝派出所民警及时赶赴现场,调查取证。经调查,民警很快锁定了犯罪嫌疑人的体貌特征。

4月24日,章缝派出所民警在辖区巡逻时,正好遇见一男

子骑一辆电动自行车,车上坐着一名妇女并抱着一婴儿。与前几日被锁定的盗窃手机的嫌疑人体貌特征非常相似。民警当场将其控制。经审讯查实,犯罪嫌疑人刘某与其妻子朱某某就是盗窃手机的嫌疑人。

经进一步查证,犯罪嫌疑人刘某于2006年7月因盗窃被郓城县人民法院判处一年有期徒刑。

据犯罪嫌疑人交代,自2014年以来刘某某及其妻子朱某某抱着其一岁的孩子作掩护,先后窜至菏泽、郓城、巨野等地实施盗窃,共盗窃手机、手提电脑及香烟十多次,涉案价值二万余元。

目前,刘某某、祝某某夫妇已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。

欢迎登陆今日菏泽官方网站:  
<http://heze.qlw.com.cn>

新浪微博 @今日菏泽 [weibo.com/678605306](http://weibo.com/678605306)

腾讯微博 @今日菏泽 <http://t.qq.com/hzqlwb>



微信公众平台: qlwzh

## 森博家居即将领航开启

由山东枣庄森博家居集团投资的菏泽森博国际家居广场2014年即将盛大绽放。该项目是菏泽市牡丹区政府2013年重点招商引资项目,是政府规划的一站式全能型中高端家居、装饰装潢材料、家电大卖场。集团投入4.5亿巨资倾力打造。菏泽森博国际家居广场总占地200余亩,总建筑面积30万方,为顾客提供装修设计、装饰材料、家具、家居用品及饰品等“一站式”服务,融家装设计中心、家居建材品牌专卖店、建材超市、家居商场等多种业态为一体的大型家居建材主题购物中心。

森博家居携百余家居一线品牌倾力打造一站式全新购物体验,目前各位商家均已进入紧张的装修阶段,现进驻装修的商家有:好日子家电、曲美家具、科劲办公、欧尚名居、CBD软体、邦瑞实木、百年兴业、英伦

沙发、雅迪仙妮、斯可馨、艾思特学习桌、长江办公、优乐美套房家具、韩香之恋韩式家具、南洋胡氏、希尔餐桌、贵人缘实木、金品软体、我的E家儿童套房、金喜叶实木、东原办公、诚伟办公、童一首歌儿童套房、深圳佐登尼软体、施华洛软体、金一品阳光餐桌、米兰沙发、依丽兰软体、星耀木韵江南家具、中山钜晟办公、香柏世家家具、迪欧办公、广东办公沙发、左右沙发、年年红红木、杉桐实木、腾飞实木、雅客美佳沙发、佳华休闲桌椅、洛阳美希办公、华燕办公、郭氏实木、健威沙发、天涯办公、思进办公、小憨豆餐桌、香港简欧套房家具、欧驰软体家具、健威板式家具、缤迪沙发、展昇家具、A家实木家具、楷模家具、香港舒尔迪软体家具、维平创业实木家具、欧丽尔家具、沐雅实木家具、美庭·玫瑰花香法式家具……(排名不分先后)

顺丰自驾租车 国家正规注册,新车全险,多种车型,出行无忧,手续便捷。

总店:菏泽市黄河路与青年路交叉(汽配城西邻) 电话:2191234  
分店:菏泽市中华路火车路对过 电话:7282828